

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005614019

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PAPINTO SARL, Genève, neu PAPINTO GMBH, Zug

PAPINTO GMBH (PAPINTO SARL) (PAPINTO LLC) c/o Contaxa AG Bahnhofstrasse 20 6300 Zug

Bisher
PAPINTO SARL
Translation(PAPINTO GMBH) (PAPINTO LLC)
rue le Corbusier 8
1208 Genève

PAPINTO SARL, bisher in Genève, CHE-115.592.610, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (vom 20.04.2010, Publ. 7225832). Statutenänderung: 24.10.2022. Firma neu: PAPINTO GMBH. Uebersetzungen der Firma neu: (PAPINTO SARL) (PAPINTO LLC). Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o Contaxa AG, Bahnhofstrasse 20, 6300 Zug. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Dienstleistungen an sowie die Beratung von Unternehmen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Rechtshandlungen vornehmen und alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien, Bürgschaften und Sicherheiten aller Art für verbundene Unternehmen und Dritte stellen oder auf andere Weise Verpflichtungen dieser Gesellschaften absichern oder garantieren. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief an ihre im Anteilsbuch eingetragenen Adressen oder per E-Mail. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gillieron, Marc, von Chêne-Bourg, in Genève, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jokipii, Kim, finnischer Staatsangehöriger, in Helsinki (FI), Gesellschafter, ohne

Zeichnungsberechtigung, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: finnische Staatsangehörige, in Stuttgart (DE), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung]; Jokipii, Terhi, finnische Staatsangehörige, in Küsnacht (ZH), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 17462 vom 23.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 20.04.2010 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug